MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI UHCTUTYT

OJIMMIINATA "OU3TEX" ITO MATEMATHUKE

10 KJacc
BAPUAHT 4 [T

Bnank 3agannsa gonxex bbiTb BAOXKEH B p
PaboTel be3 BnoxeHHOro 3agaHns He NPoBEpSIOTCA.

. [4 6anna] Haitgure Koam4ecTBO BOCHLMU3HAYHBIX MHCeN, MPOM3BeAenne udp KoTopbix paBuno 4900.
OTBeT HEOOXOIMMO IIPEJICTABUTL B BUJE 11€JION0 YUCIIA.

. [4 6anna] Jana reomerpuyeckast nporpeccust by, by, . . ., bsgeo, BCe HiIEHBI KOTOPOI IOJIOXKHUTENbHBI, a
ux cymMa paBHa S W3BecTHO, 4TO ec/in Bce eé WiIeHbl ¢ HOMepamu, KpaTHeIME 3 (T.e. by, bg, . . ., b3000),
yseanuntsb B 40 pa3, cymma S ysenuuutes B 5 pa3. A Kak u3MeHuTCs S, eciiu Bce eé 4IeHbI, CTOSNMe
Ha 4ETHBIX MecTax (T.e. by, by, ..., b3pgo), yBemmunTs B 3 pasa?

. [4 6anna] Pemure ypaBnenue (ﬁ + %Q) vz3 — 64z 4 200 = 2 + 6z — 40.

. [6 6annos] Pemmre nepasencrso 4z* + x% + 4z — 52%|z + 2| +4 > 0.

. [5 bannos] Bokpyr kpiouka ¢ 4epBAKOM B OJIHOI IUIOCKOCTH C HUM I10 JIBYM OKPYZKHOCTSIM T1JIABAIOT
Kapach U eckapb. B ykasanHnoit n10cKoCTH BBeJeHa IPSMOYTOJIbHAS CUCTEMa KOOPIMHAT, B KOTOPOi
KPIO40K (oﬁmnﬁ IEHTP OKPYXKHOCTeil) HAXOJUTCH B TOYKe (0;0). B navanbHBIT MOMEHT BpeMeHu
Kapach M IleCKapb HaxXoAsTcs B ToukKax M (._1; 2\/§) 1 Ny (2; —4\/5) cooTBercTBeHHO. CKOpoOCTh
Kapacsi B JIBa C II0JIOBMHO# pa3a 6GoJbIlle CKOPOCTH IecKapsi, oba JBUIaloTCs 110 YacoBOH CTpeJIKe.
Omnpenennre KOOPIUHATHI BCEX OJIOKEHMIA [IECKAPS, TPH KOTOPLIX PACCTOSHIE MexK, 1y ppibamu Oyzer
KpaTJyaiimm.

. [6 bannos] a) [IBe okpyxnocTu oauiakosoro pagmyca 13 nepecekaiorcst B Toukax A u B. Ha [IePBOit
Okpy2kHocTH BbiOpana Toka C, a Ha BTopoii — Touka D. Oka3anocs, 4To Touka B eXXHT Ha oTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukynspe k CD, npoxoasimem depe3 Touky B, Buibpana Touka F
taK, uT0 BF = BD (Touku A u F pacnosoxenst o oauy cropony ot npamoit CD). Haitnure guumny
orpeska C'F. 6) Ilycrs gonosmurensro u3sectro, uro BC = 10. Haiijure mioma,/ b TpeyrojbHIKa

ACPF.

. |6 bannos| Haiinure Bce 3HaueHus napaMeTpa a, IPH Kaz<I0M M3 KOTOPBIX CHCTEMA

ly+z+ 8|+ |y —x + 8| = 16,
(2] - 15)* + (lyl = 8)2 = a

HMeeT POBHO JiBa pPEIlEeHHs.
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